PrREVOST

Feullle d'instructions FI-19911C

INSTALLATION DU MODE VEILLE INTELLIGENT
SERIE H DE G-3129 A J-0184 AVEC PRIME

Révision: C Ajout d'instructiorns.pour les véhicules avec systeme ELD. 06-12-2019
Etapes 18 et 19 était 85, devient 85A.
MATERIEL
L'ensemble 1S19911 inclut les piéces suivantes:
Piece No Description Qté
062305 Céblage ISM H 1
5001245 VIS TC TR PH Z050 #10-16 X 1/2 3
5001341 RONDELLE SS 8.4X17X1.6 (M8,5/16) 2
5001787 ECROU NYLON SS M8-1.25X9.5 2
506004 MOUSSE AD1 CC POL 3/8" X 1/2" X 20' 2 po
560493 RELAIS DE VEROUILLAGE 24 V BDS-A 1
560529 BASE DE RELAIS 1
560538 COUVERCLE DE RELAIS 2
560539 VIS, M8, RELAIS 2
563158 TUBE THERMORETRECISSABLE MUR DOUBLE /.300” - .060” 3 po
562935 EPISSURE BOUT A BOUT / 22-18 / ROUGE 2
[S-19911 Instruction Sheet 1
FI-19911 Feuille d’instruction 1
REMARQUE

Le matériel peut étre commandé selon la pratique habituelle.

DESCRIPTION

Utiliser cette feuille d’instructions pour ajouter I'lSM a votre véhicule.
PREREQUIS: Le véhicule doit avoir les composantes du systéme PRIME.

Confirmez en effectuant une inspection visuelle dans le compartiment électrique principal. Recherchez
les sondes de courant et I'égaliseur de batteries intelligent. Voir Figure 1 et Figure 2. L'égaliseur de
batteries intelligent comporte un connecteur de données en plus des connexions habituelles des cables
de puissance.

Redact: FL <QF7720960 rev5>



FI-19911C
Page 2/14

Confirmez également que le pourcentage de charge des batteries (SOC) est bien présent dans le menu

« Gauges » du DID. (Figure 3)

\BATTERY EQUALIZER

C397 (355 C54A Co1

c19 R
(diode bmi}/ e

& " A1 TRANSMISSION ECU
e N 3

C46AA RO ) )
OBD tool NI -
receptacle

N
Res6 DL3 "
C3sDLO |||
C3DLO
C193 DL1

FIGURE 1. CONNECTEUR DE DONNEES
L’EGALISEUR, SONDES DE COURANT 12 & 24V

Redact: FL

GND VANNER CTR 12V TEMP VANNER CTR

20|

3}

GND ELECTRONIC

— 5] J=

A,

24VD2 VANNER CTR
FIGURE 2: SONDES DE COURANT 12 & 24V

Gauges o

12v 100% 2zav 100%

bi 71°F 07AZ“:19

B 156.0 mi
FIGURE 3: NIVEAU DE CHARGE (SOC)

<QF7720960 rev5>



FI-19911C
Page 3/14

OUTILS

e Portable avec le logiciel VPG*.
e Cable série ou adaptateur USB a série (pour certains portables)

e Extracteur Amp Mate-N-Lok 682257 (Amp 31885-1)

FIGURE 4:682257

e C71 Extracteur de broches Amp CPC 681598 (Amp 305183
| /

FIGURE 5:681598

VECF / VECR extracteur de broches: 682256 (Packard
12094429)

FIGURE 6:682256

A36 (MCM) extracteur: 683766 \

FIGURE 7 : 683766

*Contactez votre représentant de service Prévost ou un centre de service Prévost pour effectuer la
mise a jour.

Redact: FL <QF7720960 rev5>



FI-19911C
Page 4/14

MARCHE A SUIVRE

Stationner le véhicule en toute slreté, appliquer le frein de stationnement et arréter le moteur.

A PROPOS DU MODE VEILLE INTELLIGENT (ISM)

L'ISM est un mode qui protége les batteries en limitant la décharge. L'ISM changera automatiquement le
mode de fonctionnement du systéme électrique de normal a veille si le niveau de charge des batteries
tombe sous 65% (12.2V / 24.4V).

Quand le véhicule est en mode veille, il suffit d'effectuer les actions suivantes pour retourner au mode
normal.

e Tourner le commutateur d'allumage de OFF a ON;
ou

e Ouvrir la porte d’entrée;

ou

e Activer les feux de détresse.

L'ISM mettra le véhicule en mode veille si toutes les conditions suivantes sont remplies:

1. Le moteur n'est pas en marche;
2. Le frein de stationnement est appliqué;
3. Le commutateur d'allumage est a la position ON, ACC ou OFF dans l'intervalle d'éveil de 15

minutes apres l'arrét du moteur.

4. Le niveau de charge des systemes 12V ou 24V tombe sous 65%.

Redact: FL <QF7720960 rev5>



FI-19911C
Page 5/14

PROGRAMMATION AVEC VPG

. . F
La prerammatlon doit " Prevost Vehicle Program Generator (VPGProd_V2)

o2 ©©

étre  terminée avant ——

toute modification de re Wiew Execule

cablage. ‘ IE‘ ‘ ‘ A

1. Connecter le Messages: RECOMMENDATION: Generate and Ti

portable au Vehicle ID#; Search
véhicule avec le fil

Vehicle generic program has changed
Parameter(s) have been added or de

série. General l Vehicle Parameters ] Program Generation I Transfer to the Vehicle ] Vehicle Histany I

cliquer sur

Vehicle l Vehicle Info
Parameters.
| VIN #: 2ZPCH3349
Sales Order: 000 000010

| Production Order:00000
FIGURE 8: VPG

Wehicle Type:  H345
Statut: In Service
Production Date:2017,/06/27

3.  Sur la ligne du

g Prevost Vehicle Program Generator (VPGProd_V2)

parametre ISLEEP, File View Execute 7
cliquer sur le mot « No » 5, | ‘ 3‘ |

- e= @O

et changer le paramétre
ISleep a Yes.
4. Générer le programme.

Transférer le
programme au véhicule.

ISLEEP Intelligent Sleep Mode

Messages: RECOMMENDATION: Generate and Tr.
Vehicle generic program has changed
Parameter(s) have been added or del

General Vehicle Parameters ] Program Generation I Transfer to the Vehicle ] Vehicle History I

Para Description

DOCFLS Rear docking with flasher
ECOPER ECO Percent (0 to 100)
FIREXT  Automatic Fire Extinguisher Optiof
FLUIGN  Lavatory Fluorescent On Ignition B
FOGVIP  Fog Lamp Cption

GRYHND GreyHound GLI option

HEATSWU  Heat Supp Second Speed Evap
HVACOP HVAC Option

IDLFST  Idle shut down on fast idle

!
==

FIGURE 9 : PARAMETRE ISLEEP

IDLSDE  Idle shut down enabled e ———————— —
|IDLSON  Idle shut down timer 900 sec 900 sec

I ISLEEP  Intelligent Sleep Mode N No
KMEEAL  Kneeling Up Alarm Nao Nao

Redact: FL

<QF7720960 rev5>



FI-19911C
Page 6/14

ASSEMBLAGE DU NOUVEAU RELAIS ET INSTALLATION

6. Pré-assembler le relais. Ne pas 560529
serrer les écrous.

560539; Goujon M8

5001787; Ecrou M8, Inox
5001341; Rondelle, Inox
560529; Base de relais (2X) 5001341
560493; Relais (2X) 560539
560538; Boitier

5001787 (2X)

560493

560538 (2X)

7. Couper et coller deux morceaux
de mousse 506004 dans les

trous de goujons sur la base de
relais.

FIGURE 11 : AJOUT DE MOUSSE SOUS LA BASE DE RELAIS

Redact: FL <QF7720960 rev5>



FI-19911C
Page 7/14

& DANGER

Placer le commutateur d’allumage a la position OFF et déclencher les disjoncteurs principaux CB2 et
CBS6.

8. Faire de Ilespace dans Ila
section avant du compartiment
en enlevant les trois modules
I/OA et le module ABS.
(Figure 17).

9. Pour certains véhicules avec
systeme ELD a partir du J-0082,
le module ELD devra étre
déplacé du cété gauche du
compartiment de service avant.

10. Le module ELD se trouve entre
le module ABS et les Modules
I/OA.

11. Voir les instructions spéciales a
la fin de ce document.

FIGURE 13: MODULE ELD

Redact: FL <QF7720960 rev5>



FI-19911C

Page 8/14

12. Enlever le support de module

ABS. 91
13. Sur un  établi, marquer

I'emplacement des trous tel ~ 51

gu'indiqué a la Figure 9: utiliser

la base de relais comme 17

gabarit. o
14. Percer trois trous de 3/16po &

(0.188 po) aux endroits /_J

indiqués. 3/16"

. . . O /_

15. Utiliser trois (3) vis auto- I::I {f},/

taraudeuses 5001245 pour fixer

le sous-ensemble de relais sur

la plagque.

O 2xX 99
“ il
{II} L5 10
s |
| — Il

FIGURE 14: PERCAGE

CABLAGE AU COMPARTIMENT ELECTRIQUE AVANT

14

30

A36
MCM

JA 1 Jc 4

15 5 T 30

JB

15

FIGURE 15: BROCHAGE DE A36

FIGURE 16 : BARRURE SECONDAIRE DE A36

Redact: FL

<QF7720960 rev5>



FI-19911C
Page 9/14

i

@

%O

S/

7

7
N

|
C )
oﬁgogz

oy

&%)
N7

L 1
(R
\§
O
1

[e)

o,

Z

S/

JO
NN
NSZANTANTAND)

&
ek

N

™ ]
ZAS
A—1A

7

FIGURE 17 : BROCHAGE DE C2 FIGURE 18 : BROCHAGE DE C18

[

S INSERT

1 E———
@@ ::I _:::_ ._:-:- J EXTRACTOR
i@@@@ J . 7/ HERE

FIGURE 20: EXTRACTION DES BROCHES
FIGURE 19 : BROCHAGE STANDARD DES VEC CONNECTEURS VEC

Redact: FL <QF7720960 rev5>



FI-19911C
Page 10/14

FIGURE 21 : APERCU DE L'EMPLACEMENT DES CONNECTEURS

24-83-18458 1_Dig_Clock_&_B-Up_Cam:2 A

A36
24VD
83-18 711, o [IB6 MCM C74:20
b4/ D2-18 C71:85 @ JB:2 JAI13 | 24-25-18
B5-18 c71:33 4 JB:21 JANT |24-911-18  ¢C27 24-911-1
18 JB:22
: : c71:2
402 /S"f.“ 5~ |24-84B-18
Anti-Theft Connector
cig1 DY, Cgak’
Be ~ “se1740 -, .
C21B:1 c2:2 ¢ C184 D44 .,  C18s8 J,, C2:13_  24-85A-18
i =t i S LT 1S
561740 spC183
C91:33
? 02-(22 gnd-00B1-3
+ 24-85-18
[© 24-85F-18 C91:3,  2485F18 .54 by Dist RUB4 B
e 24-85-18

FIGURE 22:C18 ET C2 ENLEVEMENT DU CABLAGE DANS LE COMPARTIMENT ELECTRIQUE AVANT

Redact: FL

<QF7720960 rev5>



FI-19911C
Page 11/14

16. Trouver A36; C18 et C2. (Figure 16) C2 se trouve assez loin dans la cavité pointée par la fleche, au
plafond, au-dessus du panneau pneumatique.
17. Déconnecter le fil 911 JA: 17 du module A36 (Figure 10). Enlever la broche en utilisant I'extracteur
683766. Couper la broche et isoler avec du tube thermorétrecissable. (Figure 18).
18. Deébrancher le fil 85A de C18:3 cb6té broche en utilisant I'extracteur 682257. Couper la broche et
isoler avec du tube thermorétrecissable.
19. Deébrancher le fil 85A de C18:6 c6té broche. Couper la broche et isoler avec du tube
thermorétrecissable.
20. Déconnecter le fil 85A de C2:13, du cdté douille. Couper la broche et isoler avec du tube
thermorétrecissable.
21. Brancher R21A du harnais 062305 au relais.
Figure 23: BRANCHEMENT AU RELAIS
azg  ~——Harness 062305
24VD 24-25-18
¢ [JBB MCM  [JA13 | 24-25-18 5C74:20 & 24-25-18
JB:2 JB:29 | 24-A36JB.29-18
JB:21 JA17 | 24-.911-18
JB:22 JA7
—1 R21
Pulsed coils

C1§:1 D'L I\l 5 C18'3

561740

C186

Cig4 Dag "
: 561740 =008

24-85A-18
C2:13

c2 22 = e B0 c21

©

FIGURE 24: INSTALLATION DU CABLAGE 062305

Redact: FL <QF7720960 rev5>



FI-19911C
Page 12/14

22. Trois fils partent de R21 et vont directement au MCM (A36) (Figure 20).
Remarque: Si le harnais 062305 semble court, retirer le ruban adhésif utilisé pour enrouler le
harnais sur lui-méme a I'expédition.

23. Lefil 911 sera connecté a la broche 17 du connecteur JA

24. Les deux autres fils sont nommeés:

A36JA.7
A36JB:29
lls sont connectés a JA:7 et JB:29
25. Brancher le fil 85 avec cosse a oeillet au relais a la position A
Serrer a maximum 13N-m (115 Ib-po).
26. Brancher les deux fils 85 identifiés C18A au connecteur C18, position 3 et 6.
27. Brancher le fil 85A avec cosse a oeillet a la position B du relais.
Serrer a maximum 13N-m (115 Ib-po).
28. Brancher le fil 85A identifié C2A au connecteur C2, position 13.

CONFIRMATION DU BON FONCTIONNEMENT DE L'ISM

Avec le niveau de charge des batteries autour de 66%, confirmer le bon fonctionnement du mode veille
en laissant les lumieres intérieures et extérieures allumées et en laissant les batteries se décharger.
Surveiller le niveau de charge dans le DID. Le systeme devrait se fermer lorsque le niveau de charge des
systemes 24V ou 12V tombe sous 65%.

Fixer tout cablage qui aurait été déplacé en effectuant la procédure.

DISPOSITION DES PIECES

- Rebuter selon les reglements environnementaux applicables (mun. /prov. /féd.).

Redact: FL <QF7720960 rev5>



FI-19911C
Page 13/14

INSTRUCTIONS SPECIALES POUR LE DEPLACEMENT DU MODULE ELD.

A. Débrancher et retirer le module
ELD et son support.

B. Garder la quincaillerie et le
support pour réutilisation.

C. Référence de quincaillerie :
502868 Vis auto taraudeuse (4x)
500855 Rondelle (2x)

D. Couper des attaches de cables du
harnais ELD pour avoir plus de
longueur.

E. Tenter de placer le module et son
support du c6té gauche de la
tablette. S’assurer d'avoir un
dégagement suffisant avec le
modules I/OA voisin.

F. Une fois satisfait de I'agencement,
marquer I'emplacement des trous
et percer des trous de 4mm.

G. Fixer le support avec deux vis #10
auto taraudeuse 502868.

H. Fixer le module avec Ila
quincaillerie réservée. Rondelle
500855 et vis 502868 (2x)

I. Fixer le harnais avec des attaches
de cables.

J. Poursuivre linstallation du module
ISM en effectuant les étapes
suivantes.

Redact: FL <QF7720960 rev5>



FI-19911C
Page 14/14

K. L'installation finale des modules
ELD et ISM devraient ressembler
a la figure ci-contre.

FIGURE 28: INSTALLATION FINALE DES MODULES ELD ET ISM

Redact: FL <QF7720960 rev5>



